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GBPUSD 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın son yükseliş sonrası kısa vadeli bir düzeltme sürecine girdiği
görülmektedir. Fiyat şu anda EMA(20) 1,35327 ve EMA(50) 1,35336 seviyelerinin hemen 
altında/çevresinde hareket ederek kararsız bir bölgeye girmiş durumdadır.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,35323) çevresinde dalgalanması, momentumun zayıfladığını ve 
piyasanın yön arayışı içinde olduğunu göstermektedir. Üst bandın 1,35425 seviyesinde olması, yukarı yönlü 
hareketlerde ilk direnç alanını oluştururken; alt bandın 1,35220 seviyesinde olması aşağı yönlü riskin hâlâ 
masada olduğunu göstermektedir.
Ortalamalar tarafında EMA(20) ile EMA(50)’nin birbirine çok yakın olması ve fiyatın bu seviyelerin etrafında 
sıkışması, net bir trendden ziyade kısa vadeli konsolidasyon sürecine işaret etmektedir. Bu tür yapılarda 
genellikle kırılım yönü belirleyici olur.
Genel Değerlendirme:
Kısa vadede görünüm yatay / kararsız. Fiyatın 1,35330 bölgesi etrafında sıkışması, yeni bir hareket öncesi 
enerji toplandığını düşündürmektedir. Yukarı yönlü kırılımda üst bant ve önceki zirveler test edilebilirken, 
aşağı yönlü sarkmada alt bant ve daha aşağı destekler gündeme gelebilir. Mevcut teknik yapı, net yönünü 
henüz belirlememiş bir sıkışma sürecine işaret etmektedir.

GBPUSD

EURUSD 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın yukarı yönlü toparlanma çabasının ardından tekrar 
EMA(20) 1,17332 ve EMA(50) 1,17253 seviyelerinin altına sarktığı görülmektedir. Bu durum, 
kısa vadeli yükseliş momentumunun dirençle karşılaştığını ve satıcıların yeniden baskın gelme 
ihtimalini masaya getirmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,17368) altına inmiş olması, toparlanma sürecinin 
sekteye uğradığına işaret etmektedir. Fiyatın alt banda (1,17141) doğru meyilli olması, 
piyasadaki aşağı yönlü baskının bir miktar daha devam edebileceği olasılığını barındırmaktadır.
Ortalamalar tarafında fiyatın ortalamaların altında kalması, bu seviyelerin artık birer dinamik 
direnç görevi görmeye başladığını göstermektedir. Fiyatın bu bölgeyi (1,1725 - 1,1733 bandını) 
hacimli şekilde yukarı kırmadığı sürece, zayıf görünümün korunma olasılığı teknik açıdan daha 
muhtemel durmaktadır.
Genel Değerlendirme:
Kısa vadede görünüm, toparlanma çabalarının ardından yeniden zayıflama eğilimine girmiştir. 
1,17330 bölgesi aşılamadığı sürece, fiyatın aşağı yönlü destek bölgelerini test etme olasılığı 
artabilir. Buna karşılık, ortalamaların üzerine yeniden çıkılıp kalıcılık sağlanması durumunda 
mevcut sarkmanın bir "ayı tuzağı" olarak kalma ihtimali değerlendirilebilir. Mevcut teknik tablo, 
piyasanın kritik ortalamaların altında kalarak baskılandığı bir sürece işaret etmektedir.

EURUSD

Destekler: 1,35323 – 1,35220 – 1,35100 Dirençler: 1,35336 – 1,35425 – 1,35550 

Destek : 1,17141 – 1,17000 – 1,16850 Direnç: 1,17253 – 1,17332 – 1,17596 

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
09:30 JP ** Japonya Merkez Bankası (BoJ) Basın Konferansı

15:15 US ** Haftalık ADP İstihdam Değişimi - Haftalık 54,75K

16:00 US ** S&P/CS Konut Fiyat Endeksi Bileşik 20 (Yıllık) (Şub ) 1,10% 1,20%

16:00 US ** S&P/CS Konut Fiyat Endeksi Bileşik - 20 Mevsimsellikten Arındırılmış (Aylık) (Şub ) -0,10%

17:00 US *** Conference Board (CB) Tüketici Güveni (Nis) 89 91,8

20:00 US ** 7 Yıllık Senet İhalesi 4,26%

20:30 EU ** AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması

23:30 US ** Amerikan Petrol Enstitüsü Haftalık Ham Petrol Stokları -4,400M

Ekonomik Ajanda
Yeni güne BoJ'un faiz kararı ile başlıyoruz. BoJ beklentilere paralel faizlerde bir değişikliğe 

gitmedi.Gün içerisinde veri akışı görece sakin. İçeride öne çıkan bir veri bulunmazken, küreselde 

ABD'den conference bboard tketici güveni ve konut fiyat endeksi izlenecek.ABD vadeliler ve 

Asya karışık.Cumhurbaşkanı Erdoğan, OECD Beceriler Zirvesi'nde yaptığı konuşmada, 

"Nüfusumuz giderek yaşlanırken işgücü piyasalarımız yeni baskılara, yeni meydan okumalara 

maruz kalıyor" dedi. Erdoğan "Küresel robot piyasasının şu anki 100 milyar dolar seviyesinden 

2050 yılına kadar 25 trilyon dolarlık bir pazara dönüşeceği öngörülüyor" "2030'da dünya 

nüfusunun 5'te 1'inin 60 yaş ve üstü kişilerden oluşacağı, 2050'de ise bu oranın 4'te 1'i bulacağı 

tahmin ediliyor" ifadelerini kullandı.Bloomberg'in haberine göre Hazine ve Maliye Bakanı 

Mehmet Simşek, sürecin gecikmesine rağmen Türkiye'nin enflasyonu düşürmeye odaklanmayı 

sürdüreceğini söyledi.Beyaz Saray Sözcüsü Karoline Leavitt, Başkan Donald Trump'ın İran 

gündemiyle ulusal güvenlik ekibini topladığını belirtirken, toplantının içeriğine ilişkin detayların 

Trump tarafından açıklanacağını ifade etti.ABD'nin BM Daimi Temsilcisi Mike Waltz, Hürmüz 

Boğazı'nda deniz ticareti güvenliğinin yeniden sağlanması için uluslararası koalisyon kurulması 

çağrısında bulundu.Putin ile İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi St. Petersburg'da bir araya geldi. 

Görüşmede iki ülke arasındaki stratejik ortaklığın sürdürülmesi ve Orta Doğu'daki gelişmeler ele 

alındı.



XAUUSD

XAUUSD 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın son bölümde sert şekilde aşağı kırıldığı ve hem EMA(20) 
4.688 hem de EMA(50) 4.698 seviyelerinin belirgin şekilde altına indiği görülmektedir. Bu 
durum, kısa vadede satış baskısının net şekilde arttığını ve momentumun satıcılara geçtiğini 
göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın alt bandın (4.654) dışına sarkması, hareketin güçlü ve agresif 
olduğunu işaret etmektedir. Bu tür bant dışı hareketler genellikle iki ihtimali beraberinde getirir: 
ya düşüş ivmesi devam eder ya da kısa vadeli sert bir tepki oluşur. Mevcut durumda henüz güçlü 
bir tepki sinyali görünmemektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) ve EMA(50)’nin altında kalması ve bu ortalamalardan 
uzaklaşması, aşağı yönlü trendin güç kazandığını göstermektedir. Bu ortalamalar artık yukarıda 
dinamik direnç olarak izlenmelidir.
Genel Değerlendirme:
Kısa vadede görünüm negatif ve ivmeli düşüş. 4.654 altındaki hareket, satış baskısının devam 
etme olasılığını artırmaktadır. Ancak bant dışı sert hareket nedeniyle kısa vadede tepki alımı 
ihtimali de göz ardı edilmemelidir. Fiyatın tekrar 4.688 – 4.698 bölgesine yaklaşması 
durumunda, bu alanın nasıl karşılanacağı yön tayini açısından kritik olacaktır. Mevcut teknik 
yapı, güçlü satış dalgası ve henüz teyit edilmemiş olası tepki arayışı görünümündedir.

NASDAQ

NASDAQ 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın düzenli ve güçlü bir şekilde yükseliş trendini 
sürdürdüğü görülmektedir. Mevcut fiyatın EMA(20) 27.175 ve EMA(50) 26.973 seviyelerinin 
üzerinde kalması, kısa vadeli momentumun net biçimde alıcılar lehine olduğunu göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (27.162) üzerinde kalıcı olması, trendin sağlıklı 
ilerlediğini teyit etmektedir. Fiyatın üst banda 27.530 yakın seyretmesi ise yükselişin güçlü 
olduğunu, ancak kısa vadede dinlenme / yataylaşma ihtimalinin de arttığını göstermektedir. 
Bantların yukarı yönlü genişlemesi, trendin hâlâ canlı olduğunu desteklemektedir.
Ortalamalar tarafında EMA(20)’nin EMA(50)’nin üzerinde olması, teknik olarak pozitif yapının 
devam ettiğini göstermektedir. Fiyatın bu ortalamaların üzerinde kalması, geri çekilmelerin şu 
aşamada trend içi düzeltme olarak kalma ihtimalini güçlendirmektedir.
Genel Değerlendirme:
Kısa vadede görünüm güçlü ve pozitif. Fiyatın mevcut seviyelerde tutunması halinde yukarı 
yönlü hareketin devam etme olasılığı korunmaktadır. Ancak üst banda yakın seyir nedeniyle kısa 
vadede sınırlı geri çekilmeler veya yatay konsolidasyon ihtimali de göz önünde 
bulundurulmalıdır. Mevcut teknik yapı, güçlü trend içinde ilerleyen ve henüz bozulma sinyali 
üretmemiş bir piyasa görünümüne işaret etmektedir.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan
bilgilerin doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan
fiyatlar, veriler ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların
kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar
ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki
şekil ve değerlendirmelerin kullanımı sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4.650 – 4.630 – 4.600 Dirençler: 4.688 – 4.698 – 4.710 

Destekler: 27.175 – 27.162 – 26.973 Dirençler: 27.530 – 27.700 – 28.000 

Destekler: 101,54 – 101,47 – 100,85 Dirençler: 103,17 – 104,00 – 105,00 

BRENT 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın güçlü bir yükseliş trendi içinde ilerlediği ve son bölümde ivmelenerek 
üst banda doğru atak yaptığı görülmektedir. Güncel fiyatın EMA(20) 101,54 ve EMA(50) 100,85
seviyelerinin üzerinde kalması, kısa vadeli momentumun net şekilde alıcılar lehine olduğunu 
göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın üst bandın (103,17) üzerine taşması, hareketin güçlü ve agresif olduğunu 
işaret etmektedir. Bu durum yükseliş ivmesinin devam edebileceğini gösterse de, aynı zamanda kısa 
vadede aşırı genişleme nedeniyle geri çekilme ihtimalini de beraberinde getirir. Orta bandın 101,47
seviyesinde olması, olası düzeltmelerde ilk denge bölgesi olarak izlenebilir.
Ortalamalar tarafında EMA(20)’nin EMA(50)’nin üzerinde olması, trendin teknik olarak sağlıklı ve devamlı 
olduğunu göstermektedir. Fiyatın ortalamalardan uzaklaşması ise kısa vadede bir miktar soğuma / 
konsolidasyon ihtimalini artırmaktadır.
Destek ve Direnç Olasılıkları:
Genel Değerlendirme:
Kısa vadede görünüm güçlü yükseliş, ancak üst banda taşan hareket nedeniyle kısa vadeli düzeltme riski
de artmış durumda. Fiyatın 101,50 – 101,00 bölgesi üzerinde kalması halinde yükseliş eğilimi korunabilir. 
Buna karşılık bu bölge altına sarkma durumunda hareket daha dengeli bir yapıya geçebilir. Mevcut teknik 
yapı, güçlü trend içinde hızlanmış bir fiyatlama ve olası kısa vadeli denge arayışı ihtimaline işaret 
etmektedir.


